
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ
ПРЕМІУМ ЗА ЦІНОЮ БЮДЖЕТНОГО АВТО: У ДЕКЛАРАЦІЇ СУДДІ ВИЯВИЛИ ДИВНУ СУМУ ЗА LEXUS

Преміум за ціною бюджетного авто: у декларації судді виявили
дивну суму за Lexus

12:55, 15.05.26

Суддя Київського апеляційного суду Тетяна Кагановська задекларувала в декларації за 2025 рік

придбання автомобіля Lexus RX 350h 2023 року за 100 тисяч гривень.

Про це повідомляє Telegram-канал “Викривач”, який звернув увагу на значну різницю між

задекларованою сумою та ринковою вартістю автомобіля.

Йдеться про чорний Lexus RX 350h з номерним знаком КА0770МХ. За даними авторинку, вартість таких

автомобілів у залежності від комплектації та пробігу зазвичай коливається в межах кількох мільйонів

гривень і може перевищувати 3 млн грн. У цьому контексті задекларована сума в 100 тисяч гривень

видається нетиповою для цього класу транспортних засобів.

У дописі Telegram-каналу “Викривач” також звертається увага на те, що операція з придбання могла бути

здійснена в робочий час. Автори публікації пов’язують це з питанням відповідності способу набуття майна

задекларованим доходам і загальним вимогам фінансового контролю щодо посадових осіб.
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У декларації судді фігурують й інші активи, зокрема об’єкти нерухомості та транспортні засоби інших

марок. Порівнявши декларації за 2023 та 2025 роки, можна зрозуміти, як змінився рівень достатку жінки.

У 2024 році основним джерелом доходу за рік стала заробітна плата за основним місцем роботи, яка

склала 2 734 459 грн.

Окрім цього, у декларації зазначені грошові активи: 118 000 доларів США готівкою та 122 859 грн коштів,

розміщених на банківських рахунках.

У декларації, поданій 2026 року, видно, як значно зросли грошові заощадження у готівковій формі та

кошти на банківських рахунках у гривні та іноземній валюті.
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“Викривач” наголошує, що різниця між ринковою вартістю Lexus і задекларованою сумою потребує

додаткової перевірки з боку контролюючих органів, зокрема Національного агентства з питань

запобігання корупції, у межах їхніх повноважень щодо аналізу декларацій посадових осіб.

Також у дописі згадується, що щодо судді раніше надходили окремі скарги стосовно дотримання

процесуальних норм та професійної етики, однак ці твердження потребують окремої перевірки в

установленому порядку.

Офіційних коментарів від самої судді або судової установи щодо оприлюднених даних у відкритому

доступі наразі не оприлюднено.

Нагадаємо, ми повідомляли, що станом на квітень 2026 року у провадженні судді Шаховніної відсутні

справи – у звʼязку із “закінченням повноважень щодо здійснення правосуддя”, але зарплата продовжує

нараховуватися?
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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